

TULSTRUP MENIGHEDSRÅD	Dato: 23/5 2013	Blad nr.
	Menighedsrådsmøde	Formandens initialer:
	Kl. 19.30 i Tulstrup Præstegård	

Dagsorden	Beslutning
Pkt. 47 Protokol til underskrift / godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt med tilføjelse af punkt 63 og Eventuelt sat til punkt 64
Pkt. 48 Kvartalsrapport	Regnskabsfører Birgit Skjøde Nielsen gennemgik kvartalsrapport første for kvartal 2013. Det ser fint ud.
Pkt. 49 Budget 2014	Budget 2014 blev gennemgået sammen med regnskabsfører Birgit Skjøde Nielsen
Pkt. 50 Indledende budgetsamråd	Indledende budgetsamråd den 14. maj 2013. Annemarie Svendsen, Grethe Jensen og Jens Peter Møller deltog. Af vedhæftede bilag fremgår, at Tulstrup kirke i 2014 skal spare kr. 100.000 på budgettet.
Pkt. 51 Indkommet fra myndighederne. Se IT-skrivebord. Indkommet i øvrigt.	<ul style="list-style-type: none"> • Debatoplæg 2 stk. om styringsstruktur for folkekirken (høringsfrist 31/10 2013) • Tilbud fra Lemming Hegn • Katalog fra SogneRejser • Invitation fra Låsby kirke om orgelindvielse. Tyt Kirkeby, Grethe Jensen, som også sørger for opmærksomhed. • Tilbud fra Bibelselskabet om dåbspakke og familiebibel. • NYT fra Danske sømands- og udlandskirker. • Reklame fra Selskabet for kirkekunst. • Inspirationsbrev fra Kirkefondet • Anmodning om tilskud til stiftsbestyrelsens arbejde fra Danmission (se bilag)
Pkt. 52 Meddelelser	<p>Jens Peter Møller: Fra indledende budgetsamråd. Hold øje med den ny fane "Skanderborg provsti", som er kommet på Den Digitale Arbejdsplads. Orienteringsmøde om valg til provstiudvalget den 21/8.</p> <p>Grethe Jensen: Har kontaktet Kent Sørensen. Han vil gerne være kirkens bygningsagkyndige fremover. Har haft kirkegårdssyn. Kirkegårdskonsulent foreslog at udlægge græs i gravsteder mod nord. Foreslog også at fjerne alle gamle gravsten der står op ad diget, da de skader diget og distraherer folk. Syntes ellers det var en fin og velholdt kirkegård. Sættes på dagsorden på senere MR-møde.</p> <p>Barry Leonard: Har repareret mikrofon i kirken.</p> <p>Erik Bredmose Simonsen: Næste uge 3 dage er samtlige præster i provstiet på studietur til Hamborg.</p> <p>Kirsten Lund: Vedrørende sogneblad: Birthe Østergaard Andersen varetager layout fortsat. Skal have 150 kr pr time for mellem 10-15 timer pr. udgivelse.</p>

TULSTRUP MENIGHEDSRÅD	Dato: 23/5 2013	Blad nr.
	Menighedsrådsmøde	Formandens initialer:
	Kl. 19.30 i Tulstrup Præstegård	

Dagsorden	Beslutning
Pkt. 53 Nyt fra præstegårdsudvalg	Der er råd og skade i tag på tilbygningerne på præstegården. Der er behov for at reparere i indeværende år.
Pkt. 54 Nyt fra kirkeværge/kontaktperson	Grethe Jensen har holdt MUS med graver Barry Leonard, gennemgået ferielister, sygefravær med mere. Tilmelder graver til kursus for gravere og kirkeværger som holdes i Skanderborg provsti. Grethe Jensen deltager i møde for kontaktpersoner den 4. juni i provstiet. Aftalt med kirkesanger Anders Bloch at vente med MUS til efter 4. juni.
Pkt. 55 Nyt fra kassereren	Intet
Pkt. 56 Pastoratnyt	Intet
Pkt. 57 Personalesag	Personale ved kirken forlader mødet under dette punkt. Drøftelse af oplæg om fremtidig organistsamarbejde mellem "RyBladets" kirker. Der henvises til vedlagte notat udarbejdet af Menighedsrådenes formænd med beskrivelse, oplæg og indstilling. Formændenes indstilling er tiltrådt.
Pkt. 58 Provstesyn 11/6	Provstesyn den 11/6 kl. 13.15-14.15. Præstegårdssyn med provsten derefter. Tyt Kirkeby, Grethe Jensen, Erik Bredmose Simonsen, Barry Leonard og evt. Kirsten Lund deltager.
Pkt. 59 Ejendommen Tulstrupvej 73	Der vil være besigtigelse af ejendommen Tulstrupvej 73, som en del af synet behandlet under punkt 58. Provsten har ved flere lejligheder nævnt, at provstiet ikke køber jord op, så der må gerne være mere end udsigtsproblematikken som grund for at købe. Samtidig nævner hun, at Tulstrup præstegård, er den eneste bolig, som er sammenhængende med konfirmandstuen, og at den overordnede politik er, at de skal skilles ad. Der er enighed om, at MR vil arbejde videre med overtagelse af hus og grund for på sigt evt. at etablere sognehus/konfirmandlokaler.
Pkt. 60 Altertavle.	Erik Bredmose Simonsen følger op på dette.
Pkt. 61 Evalueringsaf pastoratsfesten palmesøndag	MR var enige om at det var en rigtig god dag. MR foreslår, at evt. gentagelse drøftes på et fælles pastoratsmøde.

TULSTRUP MENIGHEDSRÅD	Dato: 23/5 2013	Blad nr.
	Menighedsrådsmøde	Formandens initialer:
	Kl. 19.30 i Tulstrup Præstegård	

Dagsorden	Beslutning
Pkt. 62 menighedsrådsmøde/årsmøde 2013	Dato til menighedsrådsmøde/årsmøde aftales til junimøde. Dato for bladuddelerfrokost aftales til junimøde. Dato for pastoratsmøde aftales ligeledes til junimøde.
Pkt. 63 Fotos af kirken	Per Bille har givet tilbud på fotos af kirken til ca. 800 kr. Beslutning på kommende møde.
Pkt. 64 Eventuelt	Annemarie vil gerne have problematikken om "tavshedspligt" på som punkt til næste møde d 20/6, hvor formanden først kan være til stede mellem 19.30 og 20.00. På Google.dk/maps Dover kirke findes "street view", vi drøfter dette på kommende møde.
Tilstede	Jens Peter Møller, Grethe Jensen, Kirsten Lund, Tyt Kirkeby, Barry Leonard, Erik Bredmose Simonsen, Birgit Skjøde Nielsen til punkterne 48 og 49.
Afbud	Annemarie A. Svendsen

, den




underskrifter




